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設問: 年代 有効回答者数: 1233名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 31件 3%
30代 93件 8%
40代 256件 21%
50代 373件 30%
60代 216件 18%
70代 179件 15%
80代～ 78件 6%
不明 6件 0%

設問: 性別 有効回答者数: 1233名
選択項目 回答件数 割合  
男性 622件 50%
女性 610件 49%
不明 1件 0%

設問: あなたの性別を教えてください 有効回答者数: 1233名
選択項目 回答件数 割合  
男性 615件 50%
女性 607件 49%
その他 2件 0%
回答しない 9件 1%

設問: あなたの年代を教えてください 有効回答者数: 1233名
選択項目 回答件数 割合  
10代以下 1件 0%
20代 35件 3%
30代 97件 8%
40代 258件 21%
50代 365件 30%
60代 221件 18%
70代 183件 15%
80代以上 73件 6%

設問: 以前に比べて市川市の治安をどのように感じますか 有効回答者数: 1233名
選択項目 回答件数 割合  
良い （→Q6へ） 215件 17%
悪い 244件 20%
変わらない（わからな
い）（→Q6へ） 774件 63%

設問: どのような防犯対策を行っていますか（複数回答可） 有効回答者数: 1233名
選択項目 回答件数 割合  
自転車の2重ロック 175件 14%
防犯カメラの設置 242件 20%
防犯ブザーの携帯　 78件 6%
警備会社への加入 98件 8%
自転車前かごカバーの
装着　 226件 18%

迷惑電話防止機能の利
用 299件 24%
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児童見守りシステム
（GPS）等の利用 121件 10%

インターネット詐欺対
策 311件 25%

その他（50字以内） 94件 8%
行っていない 356件 29%

設問: 本市が実施している下記の防犯対策について、効果的だと思われる取り組みを選んでください（3
つまで回答可） 有効回答者数: 1233名

選択項目 回答件数 割合  
防犯カメラの設置 1043件 85%
電話de詐欺に対する啓
発 320件 26%

青色防犯パトロール 391件 32%
団体による防犯パトロ
ール 438件 36%

個人による防犯パトロ
ール 39件 3%

防犯キャンペーンの実
施 154件 12%

防犯講演会の実施 36件 3%
防犯ボックスの設置 121件 10%
上記に該当する取り組
みがない 68件 6%
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